

葡萄酒博览会冷清之感①

葡萄酒博览会“断奶”后挺冷清

仅开放B馆,展位较去年少200多个,参展市民也明显减少



本报6月12日讯(记者 王永军) 12日上午,第八届国际葡萄酒博览会在烟台国际博览中心开幕。据了解,本次博览会首次尝试政府“断奶”,市场化运作。与去年相比,今年博览会比较冷清,展位较去年少了200多个,参展商也少了,人气不旺。不少参展商也吐槽,开展首日,还是头一次看到观众这么少。

12日上午,经过简短的开幕式后,第八届国际葡萄酒博览会拉开帷幕。展馆内,烟台张裕葡萄酒、西夫拉姆酒业、威龙葡萄酒、中粮长城等企业摆出展位。与往年的火爆不同,今年的博览会比较冷清。

据了解,去年开放了三个展

馆,而今年只开放了B馆。今年共有展位400多个,相比去年的648个少了很多。此外,今年参展企业200多家,并且参展企业多以本地葡萄酒商为主,蓬莱产区共50多个酒庄在蓬莱市政府统一组织下参会参展。与此对应的是,今年海外参展商寥寥无几,而在去年的第七届博览会上,有来自法国等世界葡萄酒主产区的30多个国家和地区,以及国内吉林等10多个省市自治区的企业、经销采购商等1.2万多人参会参展,有海外展位186个。

“今天的人气不是很旺。”参加了多届葡萄酒博览会的烟台正大葡萄酒有限公司副总经理孙先生说,今年参展规模明显下降,市民也不如往年多。

参展商烟台金鼎葡萄酒业有限公司经理姜晓东说,每年的葡萄酒博览会他都会来,但这一次明显感到人气不旺,参展商也明显减少了。



12日,第八届国际葡萄酒博览会开幕,首日人气不旺。 本报记者 赵金阳 摄

一瓶干红拍出3.3万元

在博览会现场,别开生面的葡萄酒拍卖会吸引了不少市民。10瓶葡萄酒共拍出12.05万元,最贵的一瓶干红更是拍出了3.3万元的高价。

上午10点50分,拍卖会正式开始。参加拍卖的共10瓶葡萄酒,都来自烟台西夫拉姆酒业有限公司,其中最珍贵的一瓶干红葡萄酒来自法国古老的葡萄园,每株葡萄树的树龄都不低于90年,采摘后在橡木桶内储存8年以上珍品。

据了解,第一瓶酒以600元的

价格成交。随着拍卖的进行,葡萄酒的起拍价也越来越高,进行拍卖的第4瓶是西夫拉姆50年老树干红葡萄酒,起拍价是4000元,最终以7500元的价格成交。而最受瞩目的是最后一款酒,来自法国古老的葡萄园,起拍价2万元,最终以3.3万元的价格成交。

“这次一共拍出了12.05万元。”山东正和拍卖有限公司工作人员说,成交价比预期的高出不少。

本报记者 王永军



拍卖会上,10瓶葡萄酒共拍出12.05万元。



博览会上,精致的酒瓶引市民驻足。

最佳志愿,跨好高考最后一道门槛

周六本报公益讲座,国内权威教育专家支招家长考生如何填报志愿

本报6月12日讯(记者 刘清源) 高考刚结束,但决胜高考的战斗还远没有结束。在分数已成定局的情况下,如何根据考生自身情况,选择一所最适合的学校,是选学校还是选专业,选偏远的名校还是选大城市的一般学校?家长、考生每一个选择即使考虑再三也未必保得周全。本周六,本报公益讲座上,国内权威教育专家将支招家长、考生如何填报志愿,给您吃个定心丸。

高考虽然已经结束,但众多考生、家长并不会觉得轻松。在成绩公布之前,考生、家长会针对考生的平时情况选择部分

意向学校,待成绩公布之后,再确定最终填报的志愿。每年的高考志愿填报绝对是一门大学问,全国的高校面临着全国考生的报考,谁也不知道会出现什么随机状况。历年高考类似的案例非常多:不错的高分却因为报考过于集中而未被录取;一个并不稳妥的分数,因为报考人少而被名校录取。此外,还面临一般学校的名牌专业、名牌学校的一般专业的两难选择。

志愿的填报如何兼顾学校、专业、地域,梯度如何区分以确保不漏,是否可以尝试冲击名校或名专业,怎样稳妥

填报以免导致废志愿。这报考志愿的门槛对于普通家长、考生来说真是件伤脑筋的大事。但这些看起来很深奥的问题,在权威专家看来,是有明确的界定和划分的,每个考生的个人情况都不相同,如何选择最佳方案就需要尽可能多的信息汇总及专业研究。

如果,您有以上困惑,欢迎在本周六下午,参加本报举行的“关注教育·关爱成长”系列公益讲座。本报特别邀请的“国字号”教育专家陈志文,就家长和考生最关心的新高考问题进行深入讲解。作为国内权威教育专家、中国教育在线总编辑、国家教育

人才库专家,陈志文经过多年对高考的研究,将为学生和家长介绍当代国内国际的教育形势,提出未来教育的发展方向,并为广大教育工作者、家长和学生做出最深刻的解析和最科学的建议,权威解读《2014年高招调查报告》。

本报公益讲座门票免费限量发放,本报在芝罘区、莱山区、高新区设立领票点。另外,交纳180元即可办理本报读者证,赠送全年齐鲁晚报,并免费领取本讲座门票。

此外,本报还开通了“家有儿女”栏目,第一期话题是我和孩子“备战”高考的苦与乐,征

集孩子上高中后您家里发生的变化,以及与孩子相处过程中的有趣故事,或者您在教育孩子过程中的烦恼,这些您都可以通过“家有儿女”栏目参与互动。本期征集时间截至6月13日。

您可以将您的故事发邮件至hangbao827@163.com或加入今日烟台“家有儿女”QQ群336970095。我们将择优刊登,并从参与者中抽出5名幸运读者,参加6月14日举办的“关注教育·关爱成长”系列公益讲座,并有神秘大礼赠送。读者也可拨打本次活动专线15615651795了解详情。

“关注教育·关爱成长”

系列公益讲座

开始领票啦!

齐鲁晚报读者专享:
持读者证可免费领取

第一期话题:高考形势分析 高考志愿填报指导

领票地点一: 烟台市环山路3号润利大厦1509 咨询电话: 15615651795 (每天限领50张, 先到先得, 赠完为止)

领票地点二: 世茂广场一楼兴盛·铭仕城外展场 (每天限领30张, 先到先得, 赠完为止)

领票地点三: 高新区中国农业大学东门南侧200米兴盛·铭仕城售楼部 咨询电话: 7398888 (每天限领20张, 先到先得, 赠完为止)

现场办理读者证, 本活动最终解释权归齐鲁晚报·今日烟台所有

时间: 2014年6月14日 地点: 烟台市府礼堂

主办: 齐鲁晚报·今日烟台 中国教育在线 协办: 兴盛·铭仕城

